



谢谢热心读者李先生提供这条线索,请来晚报领取50元稿费。

67659999 东区热线: 60952555 郑州晚报热线群: 27255753 www.izzwb.com 新浪打开郑州晚报官方微博

# 开辆无牌车遭拦截

# “淡定哥”开车拖着警察跑了100米

## 交警说司机“心里素质真不错” “他开车时一点不慌张,掰我手看着可轻松”

昨天下午5点40分,航海路大学路口,已经进入高峰期,交巡警三大队民警赵中玉正在执勤。

一辆轻型货车满载货物,沿航海路由东向西开过来,赵中玉发现这是辆无牌车。

高峰期下午5点半~晚7点之间,拉货车是不允许上路的,他上前检查,谁知却经历了惊险100米。

晚报记者 刘涛

小赵说:当时车里有两名年轻男子,驾驶员看起来25岁左右。

我走近,看到车里装满了未拆封的家电,副驾驶座那男的有点慌,我对他们说:“请出示入市通行证和驾驶证。”

驾驶员显得十分淡定,一边找证件,一边偷瞄信号灯,还说“一会儿车靠边儿,我好好找一下”。

十几秒后,快绿灯了,我想着他们应该没有通行证,就要求他们靠路北边停车,接受处罚。

谁知道,那司机突然启动,左右拐,企图绕过我跑了。我打出阻止的手势,一路退了十几米。

当时,货车已经闯过大学路,开始猛加油门,我用手抓着副驾驶室车门内部的门梁,严厉要求司机停车。

现在想想,当时的确有点惊险,我一只脚踏在车上,另一条腿已经悬空了,副驾驶座上那人还使劲把我往外推,司机一边开车一边掰我的手。

### 司机下车连句道歉也没有

直到赵中玉捞开车门,进入车内,拔下车钥匙,货车才停下,此时车已经跑出了100余米。

路人跑来将车围住了,两名男子这才下车。看驾照,开车的叫罗帅峰,许昌人,下车后他也没有给交警道歉,只说:“我当时慌了。”

小赵觉得,根本没看出来罗慌张,他掰自己手时,表情看起来很轻松,“心理素质真不错”。

罗帅峰受到处罚,因“闯禁行”罚款100元,扣3分;因“无号牌”罚款600元,扣6分。

小赵说,从来没遇到过这样的情况,多亏当时手抓得紧,摔下来肯定会受伤。

据了解,如果交警受伤,罗有可能因妨碍公务罪或故意伤害罪被追究刑事责任。



这两封信老马找了很久,也没找到收信人

## 两封海外“死信”寻主人

### 一封来自台湾,寄给“铁路分局家属院的李英梅” 一封来自马来西亚,寄给“京广北路38号楼的张秀民”

□晚报记者 张翼飞 文/图

马钧亭,今年56岁,是郑州邮政系统有名的“疑难信件处理专家”,专治投递地址模糊不清的“死信”。昨天,他拿来两封海外来信,求助晚报读者帮忙找人。

两封信一封来自中国台湾,信封上写着:“中国大陆河南省郑州市铁路分局家属院 李英梅小姐 台湾:高雄市三民区民权路28号4F”。老马说,他找出了20多位“李英梅”都不是。

另一封信上写着:“中国河南省郑州市 京广北路38号楼50号 张秀民先生收”。信封右侧、背面的英文大意

是,这封信来自马来西亚吉隆坡一个叫Taman Pandan jaya的小镇,寄信人是:林道香(音)马来西亚吉隆坡班登再也镇813路8号。老马说,38号楼已经拆迁,搬哪儿了他没找到。

这次来,老马除了想委托晚报读者帮忙找两位收信人,还有件大事儿想说说:“现在我年纪大了,经常感到力不从心。城市也大了,个人的力量太有限。我想能不能有个寻找死信的志愿者组织,名字我都想好了,就叫‘鸿雁志愿者服务队’。”

如果你有两位收信人的线索,或者想成为“鸿雁志愿者”,欢迎拨打晚报热线67659999告诉我们。

## 圣玛妇产医院“避暑胜地”看妇科如度假般温馨

# 子宫肌瘤被迫远离“三八”线

### 子宫肌瘤治疗拒绝“一刀切”!

来自巩义的康女士,通过圣玛妇产医院一日手术、二日下床、三日出院诊疗方式,成功切除了“折磨”自己多年的子宫肌瘤,她兴奋地说:“五年来,我去过多家医院,在你们圣玛医院,我终于成为‘完整的女人’,是妇科微创手术挽救了我,我实在是太幸运了!” 笔者调查得知,今年38岁的康女士虽然以前也在其他医院诊断过,治疗不是很理想,6月份以来,经常有下腹坠胀肿痛、且有小便频繁、月经量增多等症状,到圣玛妇产医院检查后被告知患了子宫肌瘤,且肌瘤已有鸡蛋大小。此时康女士的第一反应就是认为手术要摘除子宫,顿感恐惧不已。后经圣玛妇产医院的专家“对症下药”,康女士才拥有了这次“幸运”的机会!

### 女性朋友无须谈“瘤”色变

在郑州圣玛妇产医院,笔者从河南权威妇科肿瘤专家卢教授处了解到,许多子宫肌瘤患者是没有症状的,但有的因肌瘤造成剧烈疼痛或出血,或肌瘤过大压迫膀胱引起尿频、下坠感等困扰。但是否拿掉肌瘤甚至切除子宫,需要视肌瘤对患者生活质量的影响程度而定。

关于如何治疗子宫肌瘤,卢教授介绍,除了因恶性肿瘤必须进行子宫切除外,其余都是良性病变。由于良性病变不会对生命造成威胁,因此,要不要切除子宫就要慎重考虑。治疗子宫肌瘤,一定要视肌瘤的位置、大小以及患者的年龄、生育情况、症状的严重程度而决定,并不一定要切除子宫。因此,女性朋友无须谈“瘤”色变!

炎炎夏日,子宫肌瘤患者将如何面对除瘤良机,郑州圣玛妇产医院专家卢教授介绍,恶性肿瘤是必须进行子宫切除的,同时防止良性的“转危”病变。“由于没有‘转危’的良性病变不会构成对生命造成威胁,切除子宫就要慎重考虑!”

调查得知,快节奏的现代生活加之女性自身特殊的生理结构等,使女性的健康问题不断升级。子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、不孕不育等时常侵袭着她们的健康,而传统开腹手术所带来的痛苦却令众多女性望而却步……



百级层流手术室

专业的检验中心

### 微创手术保全子宫

像康女士一样病情的还有来自陈寨花卉市场的郭女士,针对郭女士的情况,以卢爱妮教授为首的圣玛妇产医院权威专家组为其实施了腹腔镜下子宫肌瘤剔除术,术后,郭女士的康复情况很好,第三天就出院了。崔院长告诉笔者,随着微创技术的发展,很多高难度妇科手术如:子宫肌瘤、卵巢囊肿、异位妊娠(宫外孕)、不孕不育等疾病都不再需要像传统开腹手术一样要开9-10cm的切口,也不用切除子

宫,只需在腹部开三个小切口,术后几片创可贴即可使之自动愈合,既治愈了疾病又不影响日后生育。妇科微创技术以其更人性化的优势,成为手术方式的主流。

腹腔镜手术又称“钥匙孔手术”,是郑州圣玛妇产医院推出的有一诊疗“绝技”,它具有“精细”诊断和“高效”治疗双重作用。与传统手术相比,被手术的患者创伤小、痛苦少、恢复更快,且不会损伤正常的子宫组织,不仅保留了生殖器官的完整性,而且还不影响人体内分泌的调节,维持了女性正常生理

周期和心理健康。腹腔镜下手术缔造了今天手术、明天下床、三天出院快速康复的奇迹,同时也大大减少了患者的医疗费用,成为目前很多女性患者选择的最佳诊疗方式。

### 专家技术是保障

随着生活节奏的加快,女性子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、不孕不育等妇科疾病发病率逐渐上升,而且呈年轻化趋势发展。针对这些高难度的妇科疾病,多家医院竞相推出腹腔镜微创技术。在此笔者提醒女性朋友:并不是所有医院都具备实施腹腔镜微创技术的条件。一定要选择具有强大专家阵容、技术实力雄厚、就诊有绝对安全的专业妇产医院进行手术,否则不仅不能保证手术过程的安全性,还可能对身体健康造成更大程度的伤害。

令人欣喜地看到,圣玛妇产医院有以卢教授、杨教授、陶教授为首的权威专家组亲自主刀,他们能熟练操作腹腔镜微创手术,并且在临床运用中有独到的手术技巧,在为患者解除痛苦的同时最大限度地保留了患者的生理功能,目前已经运用腹腔镜手术使近万名女性成功摆脱了高危妇科疾病的困扰,受到中原女性的好评和信赖。

### 详情咨询

郑州圣玛妇产医院 Zhengzhou Santa Maria Maternity Hospital 24小时咨询电话: 6690 3333 医院网站: www.fuchan120.com